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10.1. EEEE (Decision Making) &% ?

HEAITHER (2MDIr—X) :

BRI SRES X =[0,00)’
SRR A 25 1]
BIRBES BcX (baWix Be2* \{g})

TRES (FE YN M1p M. M2 p,M)

B={xeX|px +p,x,<Y}cX
EHUL—)L C:2" \{g} > X,

C(B)e B forall Be2*

o 2L K
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R EAR (HERE, BRE, s, BUF, ..
IS ESERERREMEICERL TV

BERREME (—iR) :

BIREEHES X

EATBELR = (DB u: X > R)
BIREES Bc X (bawWi Be2¥\{¢})
EBHRL—V C:2"\{g} > X

C(B)e B for all BEZX\{¢}
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AR ERED DDA

FTHI (KRE) : BHAL—L C:2¥ 5 X DOEH
%ﬁ%%g;ﬁﬁi%hkﬁ\ﬁﬁwgmﬁﬁﬁln;x
OB EINT B0 2

HE E1E): pEL/aAESTEA > DEH

Emw—»chf;nw:dwfw?—&ﬁﬁz%n
T, BRICED LD BB - BMBESND ) ?

[P & THEE X7 40— F2y 7 OBHR
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10.2. 1%&4F (Preference)

HRIZIT x Ly ODE-obBRLDBIFE?

BAFEELR (ZIEEAMR) >

x>y x Ty XVBHTD, HBDHWNT x & y TEERITHD

X~y x & oy ITEERTHD

X~y x &y KVREEFTD
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ZEIFEF (Preference Ordering)

[2fiEE] & THERME) 2 A7~ R4

B EAREF EARORE
EFRBIZOWT EFFAFIT] LTWD
(BR—& L7 ZAF R
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SefietE (Completeness) : EDORBIRFEBITOVTHRBEGFOHBENTEX S
FEDRIRE xe X, ye X IOV T

either x>y or y>x

PARALT B

* [ARSEEME] & TEZER]] IBEIBETHD Z LITEER X
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HERME  (Transitivity) © FEERODB A 7 WIZ2 6720
FEEDORIRE xe X, yeX., ze X IZOWVWT

[ x>y and y>zZ]|=>[x>Z]

* HERBMEZ ATz S WIERBRN (F—F a2 —172 N)
[N F X0 I BT
(S ED Y U TARFE
()T XN FREFE] (?)



8

10.3. 20 FHBE%Xk

EIFEF (GEfmtE+HERBME) 1
(BFEOKR/ND] BRICBZRZ A ENTE S

55 FH BE 2 u:X >R
[x >yl [u(x) 2 u(y)]
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BB DME u(x) BEIZITERE 2D
KANBERDOHBPEE (FERIZIA)

EHFAED D OAREM
EEOHEMEH k:R—> R 2o\ T
v(x)=k(u(x)) forall xe X

EToL. v bEL > OPHHBEKICLD (RBERIIARZND) !

[y 1= [v(x) 2 v(»)]
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2 BB ERNC BN T VR TENTH D

HEEODHBEE 2R @ u(x,x,)
HFHEM, ms FlHe 2 (R E

Ry —HEBEELTMARE T MG (U F-F 14— 0)
ou(x,,x ou(x,,x
(a; 2) (= ul(xvxz)) ) (a; 2) (= ”2(x19x2))
1 2

Bl u(x,x,)=xx,—(x,) -3(x,)’

u(x,x,)=x,—2x,
u,(x,,x,)=x,—06x,
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R GIHO L~V U —E)
u(x,x,)=U

HADOL~)V e UICHRE L2 E (F—E=R] iR L)
X, & x, ZRUNEIDNT

u,(x,,x,)Ax, +u,(x,,x,)Ax, =0

MRS =% _ (%, %)

dxl U=constant uz (xl ’ x2 )
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TEAFSRMAAT E DB KA
Maximize u(x,,Xx,) subjectto p,x, + p,x,=Y
TV TV aRk e AeR LLT

Maximize u(x,,x,)+A(p,x,+ p,x,-Y)

with respect to (x,,x,) € [0,00)

—PES 0w, (x,,x,)+Ap, =0
u,(x,,x,)+Ap,=0
BRI (x,x,,4) ZEH :
u(x,,x,) - u,(x,,x,)
P P
MRSE ul(xl’xz) — pl

uZ(xl’xZ) pZ
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AR OBl b BERREMED—HFITH D

Maximize p,X,; + p,X, —c(X,,X,)

oc(x,,x
—PESRA: P = (al 2) (= cl(xlaxz))
xl
oc(x,,x,)
P, = 51 = (=6,(x),X,))
x2
MRTE cl(x19x2) — pl

c,(x,x,) D,



ke S

FHEEMET D
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10.2. AREEMTOEERE
EOBBIRENRBIZN D05 720

B KRy 72X
BE . pkTh ? KR ?

%< ORFFBIITHEETICH S

Fl}

BER
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THEFEINER %
E#i< U (simple Lottery) L: X —[0,1] £ ¢ 525 :

BBIRE xe X [IMER L(x) TEIIND (ZL(x)=1)

xeX

R MR 30% THHOBKRMI0HT v
R 70% THHOBRMSHZA U v

BE : FER 10% THYZD (100 (EMH DIL4R)
ER 90% TXREC (10 A DEKR)
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Hiid CoeirEtz ¥ &RiLTD

1B{t< T (degenerate lottery) : [L(x)=1]= [u(L) = u(x)]
FEEICERE x BEIIND

8B5S < L (Compound Lottery) : < UZ&ESLC
xR p KL L. #EER 1-p KL L »
RN 5

IR EZRDORE (Consequentialism)
BE LZEM CITRILTEDS L THRELRL
B p o< U L. % I—p < U L' FEFNSEA LE
SRR xe X SR pL(x)+ (1= p)L'(x) TRITHDHEH U L meEg b 5T
ZoEM Cix pL+(A-p)Ll tEELEND
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BRI ERTX
S UeRESs Y 1oV TORFIER = &b

K CE2PICHT 2B : u:¥ > R

FEEDLC Le¥Y, L'eV¥ Z2OWT
[L- L' & [u(L) > u(L)]
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TEHEFAEHLD O OMSIHEOHE LV
FeEDBIFIERF2RBETHABEIIZS EAH Y 5 50

ZDOPTHHEAHBEEIC X HARBIZEH !

RATEFE >~ 78 (GEfltt & MBI L & bio)
ENGRPE CISTYE & SERErE, #38) & BTHE
EBEO U L ISV 5203, 2R OHEE

u(L) =Y L(x)u(x)

xeX
ELTCRETAHZENTED (M H)

MR FIIAER
BHERS COPHLHOHMAHEZHE L S 27 1iE OK
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10.3. #1520 (Expected Utility)

ERSTABEYIIES Lo ¥ i N ! VA i3

EHGEME  (Continuity) :
HFEDK L Le¥Y, L'e¥, L"e¥ IZDOWT
pL'+(-p)L"~L %7 pel0,1] £2EOEE
L=pL'+(1-p)L" &% pel0,1] ZEOKE
NEBICHERTH D,
(72 LIiX 60% % EEISZHEET100 3 H 25 < CIiZiX 50 HEh>THULWY,

DT LIZ60%% FTEIAZHEETI00HE 525 < CIiZid 50 HEAWZ< 220y,
b, Bro2E60%T100HL 525 LE 50 HITEZERTHD,



20

JMSTPE (Independence) : B O A X & 72 B 54
FEDL LeW, L'e¥W. L"e¥. £ED pe[0,1] i2onT

[L>L']=[pL+(1-p)L">pL'+(1- p)L]
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MWSTHEDE R

—HonL L L= (100M:30%,. 50M:30%. OF:40%)
L’= (100M:29%. 50M:32%., 0O : 39%)
EobBFE? L PUTHENLDLILB ...

T3, Eﬁﬁ%ﬁ“if
’= (100MH:29%, 50H:32%, 0OH: 39%)

L= (100M:45%, 50M:0%, O : 55%)
EobWiFx ? [FESEI LMD, L"OFN L LD x|

RO, HRTEEILEVH L EZ2RSNEIT!
L= L= [L=Y L'+ 15 L' Y L'+15 1'=L

100 /9 : 3096=(45x}{6+29x1;{6ﬁ6
50 9 3O%=(O+32x1%6)%
0H : 4O%=(55x%6+39x1%6)%



Hffi< Cags
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A A=V
MIME (BHREDLNY)

L4
V

M THhD 5
fehh--

L



EH (HFaA)

BREEHROES X ZARESG LT D, BEM CE2FES ¥ _Ob\'c
DOFEGNEFF GE2ME L HEBIME) ~ PN L EREE b AT L T -

2 HBEER TH T = &ﬁ)f%é DOFD B u: X >R ﬁlﬁfb
T, FBFEDL UL Le¥Y O3 A%, ZhHOEEHME

u(L)= ") L(x)u(x)

xeX

ThHbbT I LRTED,
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RERA : B HBEIEDIE Y J5
1 BRI L 1 BRORBRK X L x 280, u(X)=1. u(x)=0 LED?,

FED pe(0,1) iIZoVWT, X & x Z2VWTDL L Llp] X p T x, #EF1-p T
x) O¥H%

u(L[pD=p
EED D,

EGME LY | RROBRE xe X 220 T, %4755 p=p(x)el0,1] PHFELT, x
E x ZOVTDOL L Lipx)] & x ZEERHNZTE D, £oT,

u(x)=u(L[p(x)]) = p(x)
EED D,

&I, EEDOL U LeVY 1220\ T
u(L)= Y L(x)u(x)= ) L(x)p(x)

xeX xeX

EEDIITHIFFZ AR TEKT D,

MSIPEL D, ZE > DOELWHHBEERIIZR>TWBEZ ERb5,
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ERRTERED D DML (of. IEHEFAEH)

EED a>0, BeR ZOWT, HIHZHBEE v %
v=au+f
ICEZXHZTH, B2 UBHIEFZRTHMGHBEEICR > T\ 5,

MBS, EHEFAEED O ITMIL TRV, 23,
BSAIC L AFERICE AL 2WITNRES . EEFALEHICL - T
B UEFIEF 2 BT A HBEICIIE# I NS
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10.4. U R 7 BEFE
BIRES P EETEM LT3 0 X =[x, X]

Monetary Lottery (£ < ORFRBEIIZ DX 5 ITB&IT6Te)

BRSO B L=F:[x,x]>[0,1] (F(x)=1, FEAE%H)

u(L) = juumnm
xe[x,x]

& D\
w(L)= [ u(x)f(x)dx REFBE f(x)=

xe[x,x]

dF (x)

=F'(x))

kEBETHERERAL VB
S5 & T&@8BOHFHME] ZRBREILRWVWE HI1Z!
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J R 7 HEEE (Monetary Lottery)

[V X7 [BhEER ) 7280450 H Bk
[V X7 i) 7280450 F Bk
[V X7 i) 78R3 FH BEEX
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U X7 ELEERT : M (concave) PBa%k

u(x)

u(?2)

1
> ) +u3))

1 2 3

< CiZx9 2 BiFFah i
CCoOHFHE QH) ZHECHDLRXADIHFEOFAH LY HEW
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U R 7 ZIFH) : ' (convex) BIZEX

u(x)

N g

1
S (D) +u3)

__________________________________

.............................

u(2)

> UX)

1 2 3

< Cizxd 2 2 A
CLOHIFHE QH) ZHMEICHLX2BEDOHHIY bEW
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U X7 PR #F (linear) PBE%L
u(x)

1 !
LAl +u(3)) =

» UX)

1 2 3

< CIZx9 2 BiFFah A
CLOHIHE QH) ZHECLLXDGEDOHHLFEL
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URIBEZBEFET DTODOHIE

LT UN S5 FHTHRLNTUVWET,
Hip-ix (&TH) VAIEERITT, ZOSLCLEEWVWETN?

HRDBWTr—R (HEER50%) (2100 7 H
ERDWWWTr— R (HEE50%) (Z20H

Bz BRIEDEV R AR

K[DENTFr— R (FEZE 50%) ([T0H
DV w&~x(%4aﬁ» Z100 5 H

§=R
PN
B e
FLX\

2olE, ZO LEE2FBIWVNDYG, (Think why)

10 ZEKDD



B8 (10) ZzHEHTHZ L
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